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Kundenzufriedenheit  
Einwohnerwesen  

MPR

ALR



 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

MPR ALR Gesamt

Gesamtzufriedenheit 

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

mangelhaft

ungenügend

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

MPR ALR Gesamt

Öffnungszeiten 

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

mangelhaft

ungenügend



 

0%

20%

40%

60%

80%

MPR ALR Gesamt

Wartezeit vor Ort 

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

mangelhaft

ungenügend

0%

20%

40%

60%

80%

100%

MPR ALR Gesamt

Dauer der Wartezeit vor Ort 

weniger als 10 min

10 bis 20 min

20 bis 30 min

länger als 30 min



0%

20%

40%

60%

80%

100%

MPR ALR Gesamt

Anteil Kunden mit Termin an Gesamtkunden 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

MPR ALR Gesamt

Wartezeit auf einen Termin 

weniger als 1 Woche

1 bis 2 Wochen

3 bis 4 Wochen

länger als 4 Wochen



 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

MPR ALR Gesamt

Erreichbarkeit 

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

mangelhaft

ungenügend

0%

20%

40%

60%

80%

MPR ALR Gesamt

Beratung 

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

mangelhaft

ungenügend



 

 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

MPR ALR Gesamt

Freundlichkeit der Mitarbeiter 

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

mangelhaft

ungenügend

0%

10%

20%

30%

40%

50%

MPR ALR Gesamt

Verständlichkeit der Formulare 

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

mangelhaft

ungenügend



 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

MPR ALR Gesamt

Wegweiser zu den Räumlichkeiten 

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

mangelhaft

ungenügend

0%

10%

20%

30%

40%

50%

MPR ALR Gesamt

Atmosphäre der Räumlichkeiten 
sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

mangelhaft

ungenügend
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Bewertete Themen 

Kundenzufriedenheit  
Außenstellen 

BB NW

BB PW



 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

BB NW BB PW Gesamt

Gesamtzufriedenheit 

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

mangelhaft

ungenügend

0%

10%

20%

30%

40%

50%

BB NW BB PW Gesamt

Öffnungszeiten 

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

mangelhaft

ungenügend



 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

BB NW BB PW Gesamt

Wartezeit vor Ort 

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

mangelhaft

ungenügend

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

BB NW BB PW Gesamt

Dauer der Wartezeit vor Ort 

weniger als 10 min

10 bis 20 min

20 bis 30 min

länger als 30 min



 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

BB NW BB PW Gesamt

Erreichbarkeit 

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

mangelhaft

ungenügend

0%

20%

40%

60%

80%

100%

BB NW BB PW Gesamt

Beratung 

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

mangelhaft

ungenügend



 

 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

BB NW BB PW Gesamt

Freundlichkeit der Mitarbeiter 

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

mangelhaft

ungenügend

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

BB NW BB PW Gesamt

Verständlichkeit der Formulare 

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

mangelhaft

ungenügend



 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

BB NW BB PW Gesamt

Wegweiser zu den Räumlichkeiten 

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

mangelhaft

ungenügend

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

BB NW BB PW Gesamt

Atmosphäre der Räumlichkeiten 
sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

mangelhaft

ungenügend
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Bewertete Themen 

Kundenzufriedenheit  
Personenstandswesen 

Urkunden

Bestattungen

Geburtsurkunde
n

Eheschließungen



 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Gesamtzufriedenheit 

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

mangelhaft

ungenügend



 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Öffnungszeiten 

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

mangelhaft

ungenügend

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

Wartezeit vor Ort 

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

mangelhaft

ungenügend



0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

Dauer der Wartezeit vor Ort 

weniger als 10 min

10 bis 20 min

20 bis 30 min

länger als 30 min

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

Urkunden Bestattungen Geburtsurkunden Eheschließungen Gesamt

Anteil Kunden mit Termin an Gesamtkunden 



 

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

Wartezeit auf einen Termin 

weniger als 1 Woche

1 bis 2 Wochen

3 bis 4 Wochen

länger als 4 Wochen

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Erreichbarkeit 

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

mangelhaft

ungenügend
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40%

50%

60%

70%

80%

90%

Beratung 

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

mangelhaft

ungenügend

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

Freundlichkeit der Mitarbeiter 

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

mangelhaft

ungenügend



 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Verständlichkeit der Formulare 

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

mangelhaft

ungenügend

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Wegweiser zu den Räumlichkeiten 

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

mangelhaft

ungenügend
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Atmosphäre der Räumlichkeiten 

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

mangelhaft

ungenügend
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Bewertete Themen 

Kundenzufriedenheit  
Sozialversicherung, Wohngeld und soziale Leistungen 

Rente

Wohngeld

Soziale Leistungen



 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Rente Soziale Leistungen Wohngeld Gesamt

Gesamtzufriedenheit 

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

mangelhaft

ungenügend

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Rente Soziale Leistungen Wohngeld Gesamt

Öffnungszeiten 

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

mangelhaft

ungenügend



 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Rente Soziale Leistungen Wohngeld Gesamt

Wartezeit vor Ort 

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

mangelhaft

ungenügend

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

Rente Soziale Leistungen Wohngeld Gesamt

Dauer der Wartezeit vor Ort 

weniger als 10 min

10 bis 20 min

20 bis 30 min

länger als 30 min



 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Rente

Wartezeit auf einen Termin 

weniger als 1 Woche

1 bis 2 Wochen

3 bis 4 Wochen

länger als 4 Wochen

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Rente Soziale Leistungen Wohngeld Gesamt

Erreichbarkeit 

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

mangelhaft

ungenügend



 

 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Rente Soziale Leistungen Wohngeld Gesamt

Beratung 

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

mangelhaft

ungenügend

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Rente Soziale Leistungen Wohngeld Gesamt

Freundlichkeit der Mitarbeiter 

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

mangelhaft

ungenügend



 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

Rente Soziale Leistungen Wohngeld Gesamt

Verständlichkeit der Formulare 

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

mangelhaft

ungenügend

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Rente Soziale Leistungen Wohngeld Gesamt

Wegweiser zu den Räumlichkeiten 

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

mangelhaft

ungenügend
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0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Rente Soziale Leistungen Wohngeld Gesamt

Atmosphäre der Räumlichkeiten 

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

mangelhaft

ungenügend


